

Απόσπασμα

Από το πρακτικό της με αριθ:34/2013 Συνεδρίασης της Οικονομικής Επιτροπής του Δήμου Λευκάδας.

Αριθ. Απόφ:227/2013

Στην Λευκάδα και στο Δημοτικό Κατάστημα του Δήμου σήμερα την **21η** του μήνα **Οκτωβρίου** του έτους **2013**, ημέρα **Δευτέρα** και ώρα **12.00 μ.μ.**, ήλθε σε τακτική συνεδρίαση η Οικονομική Επιτροπή του Δήμου μετά την αριθ.πρωτ.**29925/17.10.2013** έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου της, η οποία επιδόθηκε νόμιμα με αποδεικτικό στα μέλη, σύμφωνα με τις όξεις του άρθρου 75 παρ.6 του Ν.3852/2010 «Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της Αποκεντρωμένης Διοίκησης-Πρόγραμμα Καλλικράτης».

Αφού διαπιστώθηκε νόμιμη απαρτία, δηλαδή σε σύνολο εννιά(9) μελών βρέθηκαν παρόντα τα παρακάτω εξι(6) μέλη, άρχισε η Συνεδρίαση .

ΠΑΡΟΝΤΕΣ

- 1) Ρόκκος Στέλιος-Πρόεδρος
- 2) Αραβανής Ανδρέας
- 3) Καρτάνος Ιωάννης
- 4) Ζουριδάκης Ευύχιος
- 5) Σάντα –Μακρή Αικατερ.
- 6) Σκιαδά Ζωή(αν/κό μέλος)

ΑΠΟΝΤΕΣ

Μπραντζουκάκης Νίκος
Μαργέλης Γεώργιος
Γαβρίλης Δημήτρης

Τα πρακτικά τηρήθηκαν από την Γραμματέα της Οικονομικής Επιτροπής κα. Σάντα Ευτυχία, Υπάλληλο Δήμου Λευκάδας.

5^ο ΘΕΜΑ Η.Δ. : της αριθ.34-2013 τακτικής συνεδρίασης της Οικονομικής Επιτροπής του Δήμου Λευκάδας.

Απόφαση Οικονομικής Επιτροπής, για χορήγηση εντολής, για παράσταση δικηγόρου ενώπιον του Διοικ.Πρωτ/κείου Μεσολογγίου, κατά τη δικάσιμο στις 23/10/13 ή σε οποιαδήποτε μετ'αναβολή δικάσιμο, κατά Ευάγγ. Ασπρογέρακα.

Εισηγ: Μαυρέτα Καρύδη-δικηγόρος Δήμου

Η Εισηγήτρια αναφέρει:

«Περιήλθε στην υπηρεσία μου η 392/2013 κλήση με Αριθ.Πιν. 1 του Διοικητικού Πρωτοδικείου Μεσολογγίου το οποίο σύμφωνα με την οποία καλείται ο Δήμος Λευκάδας να παρασταθεί και να αποκρούσει την απο 4-8-2012 αγωγή αποζημίωσης του Ευάγγελου Ασπρογέρακα που στρέφεται κατά του Δήμου Λευκάδας.

Στην ως άνω αγωγή μεταξύ άλλων επάγονται τα ακόλουθα:

Οτι στις 19/1/2009 υπέγραψε σύμβαση 18 μηνών με το Δήμο Λευκάδας σύμφωνα με πρόγραμμα stage

Λόγω των σπουδών του ως ηλεκτρολόγος τεχνολόγος μηχανικός τοποθετήθηκε αρχική στην τεχνική υπηρεσία του Δήμου, όμως αντί να εκπαιδευτεί και να προσφέρει τις υπηρεσίες του με βάση τις γνώσεις και τις σπουδές του του ανακοινώθηκε ότι τοποθετείται στο τμήμα του βιολογικού καθαρισμού του Δήμου Λευκάδας αν και δεν είχε τις απαιτούμενες γνώσεις.

Την Τρίτη 25-1-2011 κατά την διάρκεια προγραμματισμένης χλωρίωσης στις δεξαμενές ύδρευσης του Δήμου παρατήρησε ότι δεν υπήρχε καθόλου χλώριο εξ αιτίας ενός μικρού σωλήνα που ήταν χαλασμένος. Προκειμένου να αντικαταστήσει το

χαλασμένο σωληνάκι χρησιμοποίησε μια σκάλα η οποία αποτελείτο απο μεταλικές βέργες τοποθετημένες στα κάθετα τοιχώματα του κτιρίου με τέτοιο τρόπο που να λειτουργούν ως σκάλα. Ομως στην προσπάθεια του να στηρίζεται και να κατέβει απο τη σκάλα κρατήθηκε απο την κάσα ενός μεταλλικού παραθύρου , αφου δεν υπήρχαν μεταλλικές χειρολαβές, τότε η κάσα το μεταλλικού παραθύρου ξεκόλλησε επειδή ήταν σάπια με αποτέλεσμα να χάσει την ισορροπία του και να βρεθεί στο κενό απο ύψος τριών μέτρων. Απο την πτώση του αυτή ισχυρίζεται ότι τραυμάτισε το κεφάλι του σε δύο σημεία ,στο μέτωπο και στη μύτη του.Το χειρότερο όμως ήταν ότι κατά την πτώση του τραυματίσθηκαν πολύ σοβαρά τα γεννητικά του όργανα απο μεταλλικό αντικείμενο.

Περαιτέρω ισχυρίζεται ότι για τους παραπάνω τραυματισμούς του αποκλειστικά υπεύθυνος είναι ο Δήμος Λευκάδας και ειδικότερα τα αρμόδια όργανα για την συντήρηση των δεξαμενών του Δήμου Λευκάδας.

Εξ αιτίας των παραπάνω ζητά ως αποζημίωση της ηθικής βλάβης το ποσόν των 150.000 ευρώ και για απώλεια των εισοδημάτων του απο μελλοντική εργασία ,η οποία ανέρχεται στο ύψος των 12.000 ευρώ .Δηλαδή συνολικά εκατόν εξήντα δύο χιλιάδες ευρώ με τους νόμιμους τόκους απο την επίδοση της παρούσας μέχρις εξοφλήσεως.

Επειδή η ως άνω υπόθεση έχει βαρύνουσα σημασία για τα οικονομικά συμφέροντα του Δήμου Λευκάδας,

Εισηγούμαι προς την Οικονομική Επιτροπή του Δήμου Λευκάδας,

Να χορηγηθεί εντολή στην Δικηγόρο του Δήμου Λευκάδας να παρασταθεί κατά την ως άνω δικάσιμο η σε οποιαδήποτε άλλη μετ'αναβολή δικάσιμο ενώπιον του Διοικητικού Πρωτοδικείου Μεσολογγίου και να αποκρούσουν την απο 4-8-2012 αγωγή του Ευάγγελου Ασπρογέρακα που στρέφεται κατά του Δήμου Λευκάδας, μεταβατικής έδρας Μεσολογγίου ,υποβάλλοντας ταυτόχρονα υπομνήματα ή πρόσθετους λόγους ενώπιον του ως άνω Διοικητικού Πρωτοδικείου και οποιαδήποτε άλλα δικόγραφα τα οποία ήθελε απαιτηθούν σε κάθε στάση της δίκης και εν γένει να υποστηρίξει και να υπερασπίσει τα δικαιώματα του Δήμου Λευκάδας με κάθε νόμιμο μέσο ».

Κατόπιν των παραπάνω ο Πρόεδρος , κάλεσε την Επιτροπή να αποφασίσει για την χορήγηση εντολής , στη δικηγόρο του Δήμου, Μαυρέτα Καρύδη,για την παραπάνω υπόθεση, σύμφωνα με την εισήγηση.

Η Επιτροπή ,αφού άκουσε τον Πρόεδρο και έλαβε υπόψη της

-τη παραπάνω εισήγηση

-το άρθρο 72 του Ν.3852/10 και μετά από διαλογική συζήτηση

Ομόφωνα αποφασίζει

Χορηγεί εντολή στην Δικηγόρο του Δήμου Λευκάδας να παρασταθεί κατά την ως άνω δικάσιμο 23-10-2013 ή σε οποιαδήποτε άλλη μετ'αναβολή δικάσιμο ενώπιον του Διοικητικού Πρωτοδικείου Μεσολογγίου μεταβατικής έδρας Λευκάδας και να αποκρούσει την απο 4-8-2012 αγωγή αποζημίωσης ποσού 162.000,00€ του Ευάγγελου Ασπρογέρακα, που στρέφεται κατά του Δήμου Λευκάδας, υποβάλλοντας ταυτόχρονα υπομνήματα ή πρόσθετους λόγους ενώπιον του ως άνω Διοικητικού Πρωτοδικείου και οποιαδήποτε άλλα δικόγραφα τα οποία ήθελε απαιτηθούν σε κάθε στάση της δίκης και εν γένει να υποστηρίξει και να υπερασπίσει τα δικαιώματα του Δήμου Λευκάδας με κάθε νόμιμο μέσο.

Η απόφαση αυτή πήρε αύξοντα αριθμό: 227/2013

Συντάχθηκε το πρακτικό και υπογράφεται ως ακολούθως

Ο Πρόεδρος

Τα Μέλη

ΣΤΕΛΙΟΣ ΡΟΚΚΟΣ

Όπως αναφέρονται παραπάνω